

花漾时光暖童心 母爱芬芳润家园

为弘扬中华民族孝亲敬老的传统美德,引导幼儿感受亲情温暖,培养尊长敬老的优良品格,近日,镇江经济技术开发区丁卯中心幼儿园开展了母亲节主题活动。

活动以亲子律动《妈妈爱我 我爱妈妈》拉开序幕,幼儿与妈妈手牵手随音乐欢快舞动,稚

嫩的笑声中满是对妈妈的依恋。随后,幼儿合唱《我的好妈妈》,童声整齐唱响,将藏在心底的爱意化作流动的音符,传递到每一位妈妈的心中。

在亲子DIY环节,各场地变身“爱的工坊”:珠艺手作区,幼儿专注挑选彩珠,为妈妈串起承载心意的手链;团扇制作区,

布料剪裁与贴花装饰间,处处洋溢着亲子间的温馨爱意;包包DIY区,亲子共同挥笔,一个个独一无二的手工包在协作中诞生。最令人动容的是亲子头纱照环节,妈妈们戴上洁白头纱,与幼儿相拥定格轻吻、拥抱等温暖瞬间,每组家庭的幸福笑容在镜头中永恒绽放。活动最后,幼

儿将手作礼物捧给妈妈,并用拥抱与亲吻送上节日祝福。

通过此次活动,幼儿学会用行动表达感恩,让陪伴的温度浸润每一个家庭。幼儿园以生动的教育形式,将传统美德融入日常,为幼儿的成长埋下了爱的种子。

(汤昕 王丽)



双奔赴 同衔接

为助力幼小衔接,日前,丹徒区三山中心幼儿园组织大班幼儿走进小学,开展沉浸式探校活动。

活动亮点突出,通过任务式探索,进行绘画收集疑问,制作“探索任务卡”,如“书包装什么?”“课间玩什么?”,并化身“小记者”采访师生,对比校园差异。课堂初体验环节,孩子们走进音乐、美术、劳技课课堂,感受多元化课程。每一位幼儿模拟举手发言、队列训练,学习小学规范。同齡互动中,担任“红领巾宣讲员”,分享书包整理、课间安排等技巧,消解陌生感。活动中家长讲座同步进行,园长朱春华解析衔接要点,指导培养专注力、时间管理能力,形成教育合力。

活动后,幼儿用积木复刻校园、绘画记录见闻,萌发“我要上小学”的期待,家长反馈“焦虑减少,自信提升”。幼小衔接从“看见”走向“内化”,为入学奠定心理与能力基础。

(周念)

守护候鸟 爱心相伴

近日,镇江市中山路中心幼儿园月湖园区开展了“守护候鸟 爱心相伴”世界候鸟日主题教育活动。

活动中,教师利用生动有趣的故事和图片,向孩子们介绍了候鸟的种类、形态、人与自然的和谐共生的绿色理念及鸟类保护等方面的知识,孩子们通过绘画、制作温暖鸟窝、喂食器等活动,认识到了保护候鸟的重要性,使他们对小树立了保护自然、保护生态环境的意识。

(祝馨 张洁 刘烨)

“童”我一起 “骑”乐无穷

为增强幼儿的体质,调动幼儿参与体育锻炼的积极性,促使幼儿健康快乐成长,日前,镇江市中山路中心幼儿园谏壁分园开展“童”我一起“骑”乐无穷活动。

活动中,幼儿探索平衡车、三轮车及滑板车的玩法,并在老师的引导下有序选择车辆,跨上小车灵活转动车把,沿着操场的标线骑行;幼儿还扮演起“小交警”,对过路的车做出正确的指示,并随时关注违法行为,给他们开出罚单。在骑行过程中,幼儿学会了相互礼让、合作分享,也增强了自我挑战的勇气。

通过本次骑行活动,不仅锻炼了幼儿的平衡感和肢体协调能力,还为他们提供了社交互动的平台。

(翟晶 朱诗瑶)

萌娃足球显身手 团结拼搏夺冠军

近日,扬中市首届“童趣足球”幼儿三人制足球赛落下帷幕。经过3天的角逐,扬中市云腾幼儿园的参赛小队员们,凭借出色的团队配合和顽强的拼搏精神,从扬中市19所幼儿园队伍中脱颖而出,勇夺冠军!

比赛中,小队员们虽然年纪小,但个个斗志昂扬。4号小王子带球灵活突破,3号小小陈防守稳健,6号皮皮和1号布丁多次精彩射门,赢得阵阵喝彩。在决赛的关键时刻,小队员们默契配合,最终以4:3战胜对手,摘得桂冠。比赛结束,扬

中市教育局副局长唐玲给孩子们颁奖并一起合影留念。

“孩子们太棒了!他们不仅展现了足球技巧,更体现了团结、坚持和友谊的体育精神。”带队王园长激动地说。赛后,小队员们主动与对手击掌拥抱,赢得了现场观众和裁判的一致好评。

此次比赛不仅为幼儿提供了展示自我的舞台,更让他们在运动中收获了快乐与成长!云腾幼儿园将继续推广趣味足球活动,让更多孩子爱上运动,享受健康童年!(张慧琴 王欣)



近日,镇江市实验幼儿园的孩子们走进市文化馆参加“童心闪烁 强国有我”红色教育活动。军休三所老干部殷国平激情宣讲了红色故事《向雷锋学习,做有志少儿》,45组家庭共同观看现代国防航海宣传片,并在大学生志愿者带领下探索航海模型的科技奥秘。

乔晶晶 丁芸 摄影报道

寻红色记忆 探自然之美

日前,扬中市三茅中心幼儿园关工委和保教处精心策划了以“寻红色记忆·探自然之美”为主题的亲子研学活动。

活动分别走进扬中友好红色教育基地和南湖农场初心园活动基地,通过红色教育、劳动实践与亲子互动相结合的形式,开启了一场别开生面的成长之旅。

幼儿园关工委老同志带领孩子们通过参观红色文物

展,直观感受家乡的峥嵘历史;结合老旧物品讲述奋斗故事;和亲子家庭共同体验田间劳动,让孩子们懂得感恩与珍惜。

本次活动是茅幼关工委“红色铸魂、实践育人”理念的生动实践,通过“行走的课堂”将爱国教育、乡土文化、劳动教育深度融合,未来将持续构建家校社协同育人新场景,为幼儿成长注入红色基因与自然养分。(茅幼)

童心探金融 实践启新知

为帮助幼儿建立基础金融认知,近日,丹阳市里庄中心幼儿园的小朋友走进丹阳市里庄农商银行,开启了一场别开生面的金融探索之旅。

活动中,银行工作人员以趣味问答形式,带领孩子们认识了不同面值的人民币,观察防伪标识,介绍存取款、转账等,让孩子们对银行的运作有了初步的了解。孩子们还化身“小小客户”,在工作人员指导下体验取号、

排队、窗口办理等流程,并通过模拟操作智能柜台、点钞机等设备,感受科技赋能下的现代银行服务。

通过实地参观,孩子们对银行职能有了初步理解,也在实践中培养了团结合作与遵守公共秩序的意识。此次活动以沉浸式体验为载体,将金融知识融入生活场景,为幼儿打开社会认知的新窗口。未来,幼儿园将持续拓展实践课堂,助力儿童全面发展。(陈玲)



近日,镇江市解放路幼儿园道署街中班的孩子们用稚嫩双手为妈妈们送上了一份份“专属礼物”,以童真方式传递感恩与爱意。

祁悦 陈梦茹 摄影报道



日前,扬中市云腾幼儿园在奥体中心体育场举行“萌娃乐运动,亲子趣挑战”小班亲子运动会,100余组家庭共同参与。本次运动会通过精心设计的合作环节,让家长在参与中理解园所教育理念,教师在互动中掌握家庭教育特点,为孩子提供了一个展示自我、锻炼自我的平台。

陆玉 朱雪研 摄影报道



近日,镇江市实验幼儿园香江分园大班的小朋友,在同伴相互协作过程中完成了对猫屋的布置和装饰,为小猫准备了一个温暖漂亮的“精装房”。有趣的寻猫引猫探索活动,成功架起了“兴趣—经验—发展”的幼儿自主学习桥梁。

邹艳 摄影报道

快乐劳动 “童”享成长

“小喜鹊造新房,小蜜蜂采蜜忙……”为践行《3-6岁儿童学习与发展指南》劳动育人理念,镇江经济技术开发区姚桥中心幼儿园近日开展劳动节主题活动,让幼儿在实践中感受劳动之美。

活动以“知一践一寻”为主线:教师通过图片、视频讲解劳动节由来,引导幼儿致敬劳动者。幼儿分组规划劳动任务,在擦桌椅、整理图书中体验劳作,还主动总结“材料分类摆放”“清洁死角”等改进方法。

大班幼儿化身“小记者”,采访园内教师、保育阿姨、保安、厨师等劳动者,献上自制花束表达敬意。

活动中,孩子们在真实体验中培养了劳动习惯与责任意识。正如园所秉持的理念:劳动是贴近生活本质的教育。当“勤劳”的种子在幼小心灵扎根,终将孕育出关于奋斗与成长的美好未来。此次活动不仅让幼儿收获劳动技能,更让“劳动最光荣”的价值观深植心间。(陶央央 谢梦瑶)